МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

УКРАЇНСЬКА ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ
ЗАВДАННЯ ФАХОВОГО  ВСТУПНОГО  ВИПРОБУВАННЯ

при вступі на навчання на базі здобутого окр молодший спеціаліст

енергетичний та електромеханічний профіль

Блок І

3. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) вісімнадцять;  Б) одинадцять;  В) трицятий;  Г) переможений;  Д) невід’ємний.

12. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) досвідчений;  Б) показчик;  В) об’їждчик;  Г) компостний;  Д) тижневик.

15. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) контррозвідка;  Б) улесливий;  В) острозький;  Г) корисливий;  Д) безахисний.

26. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Безсмерття, безсмертність, глиняний; Б) Геннадій, одиннадцять, інновація; 

В) Законний, прикордоник, віддаль; Г) Бажаний, замовлення, домовленість; 

Д) Туманність, безталанність, переконнаність.

30. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Спечений, печеня, запікання; Б) Братання, колосся, озброєнний; 

В) Народження, народженний, народжуванність; Г) Трав’янний, розкішний, овіянний; 

Д) Тризуб, галлера, адміністрування.

38. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Віддячити, світання, світаннь; Б) Безсилля, зусилля, чуття; 

В) Щоденно, спросоння, поколіннь; Г) Переконання, переконанний, переконанність;

Д) Весілля, весілль, весільний.

47. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) Другим разом; Б) Іншим разом; В) З іншого боку;

Г) В інших випадках;  Д) Один чинний стандарт.

48. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) Споруджено триста один будинок;  Б); Заасфальтовано двісті один кілометр доріг  

В) У других випадках;  Г) В інших випадках;  Д) З іншого погляду.

59. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) Дві третіх кілометра;  Б) П’ять шостих квадрата; В) Двома третіми площами;

Г) У п’яти сьомих будинку; Д) Однією другою години.

66. Обчислити значення виразу: 
[image: image1.wmf](0,73,2):(0,5)
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А) 5; Б) –0,5; В) 0,5; Г) –5.

68. Обчислити значення виразу: 
[image: image2.wmf]2
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А) 1,6; Б) 0,16; В) 6,4; Г) 0,64.

79. Обчислити площу трикутника, основа якого дорівнює 40 см, а висота в два рази менше за основу.

А) 400 см2; Б) 800 см2; В) 40 см2; Г) 80 см2.

86. Якою з даних одиниць вимірювання користуються при вимірюванні кутів? 

 А) 1а; Б) 1дм; В) 1рад; Г) 1л.

88. Чому дорівнює різниця 2400м – 0,6км?

А) 2,34км; Б) 2399,4м; В) 1,8км; Г) 2340м.

108. Знайти суму розв’язку системи рівнянь: 
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А) 6; Б) 3,5; В) 7; Г) 6,5.
118. Знайти в градусах корінь рівняння: 
[image: image4.wmf]2cos610
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, що лежить на інтервалі (0º; 60º).

А) 35º; Б) 20º; В) 0º; Г) 30º.

128. Хто повинен виконувати вимоги з питань охорони довкілля ?

А) керівники державних підприємств;

Б) приватні фермери;

В) кожна людина.

136. Що таке працездатність людини

А) здатність до ручної праці;

Б) здатність до трудової діяльності, яка не залежить від стану здоров'я людини;

В) здатність до трудової діяльності, яка залежить від стану здоров'я людини.

142. Які існують наступні характери дії електричного струму на людину?

А) опіки; нагрів судин і нервів; функціональний розлад мозку і серця, розкладання крові і органічних рідин, порушення біоенергетичних процесів;

Б) термічне, електролітичне (хімічне), механічне (динамічне), біологічне;

В) термічне, електролітичне, хімічне, механічне, динамічне, біологічне;

Г) роздратування, збудження живих тканин, порушення біоенергетичних процесів;

Д) роздратування, збудження живих тканин, опіки; нагрів судин і нервів; функціональний розлад мозку і серця, розкладання крові і органічних рідин, порушення біоенергетичних процесів.

156. Сукупність методів обробки, виготовлення, зміни стану, властивостей, форми сировини, матеріалів або напівфабрикатів називають:
А) виробничим процесом;
Б) технологічною операцією;
В) технологією виробництва.
170. З яких коштів формується державний бюджет для виплати заробітної праці працівникам неприбуткових організацій ?

А) податків з прибуткових організацій;

Б) податків на трудові прибутки громадян;

В) інвестицій іноземних банків.

191. На якому малюнку зображено джерело постійного струму?
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	Д)


207. Скільки кругів радіусом 2,5 см можна вирізати з листа жерсті розміром 47×26 см2?

А) 30; Б) 45; В) 35; Г) 40.

337. Якими однаковими монетами можна заплатити 65коп?

А) 5коп; Б) 10коп; В) 25коп; Г) 50коп.

421. Коренем якого з даних рівнянь є число 2?

А) 
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; Б) 
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; В) 
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; Г) 
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9. Знайти похідну функції: 
[image: image14.wmf]2
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21. Визначити струми у вітках схеми, якщо:Е = 100 В;


     R1 = 10 Ом: 

     R2 = 20 Ом;

     R3 = 30 Ом; 

     R4 = 40 Ом; 

     R5 = 50 Ом.


56. Опишіть принцип роботи електромеханічного генератора. Який фізичний закон покладено в основу роботи цього пристрою? Наведіть його математичний вираз.

Голова фахової атестаційної комісії ___________ 
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